

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

三轮车霸占公交站台

乘客路中间下车撞上电动车

晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住峰城区的孙先生拨打本报热线反映,位于峰城区桃花转盘北侧的1路车公交站台前经常停着一排机动三轮车等着载客。“由于三轮车霸占站台,公交车无法停靠,只能在靠近站台的机动车道上停车上下乘客。这对于上下车的乘客存在一定的安全隐患,所以,希望这些拉客的三轮车能够把站台前的空间留出来,方便公交车进站停车。”孙先生在电话中说道。

根据孙先生的反映,记者随后来到峰城区桃花转盘北侧的1路车

公交站台,在路西侧,记者看到该站台前正如孙先生反映的那样有三辆三轮车正停在站台前。而此时正好有辆公交车进站,由于靠近站台的地方有三轮车并排停着,公交车没法停靠,只能在机动车道上停下来,当有乘客从公交车上下来后,这些三轮车车主就开始忙活起来,不一会儿这三辆三轮车都载着客人离开了。而这时站台前的空地上又有新的三轮车停在这里。

就在公交车停在机动车道上等待乘客上下车时,在公交车和三轮车之间的空隙处不时地有电动车

和自行车驶过,有非机动车的加入后,这里的交通顿时混乱不堪,还显得非常危险。“每次从这里下车前都得往车外看一眼,因为下车时经常有非机动车从这里驶过,我以前就和一辆骑电动车的撞到了一起。”一位刚下车的乘客王先生无奈地说道。“公交站台肯定不能让这些三轮车停靠,这样既影响了乘客上下车,也对正常行驶的其他机动车存在着危险,所以希望有关单位能够整治一下,确保乘客上下车的安全。”市民吴先生说道。



城乡环卫一体化整治

“常住户”啥时搬?



6月1日,在中区鑫昌西路怡华园小区北门对面,一片长约百米、宽约20米的开阔地上,留有不少的建筑垃圾。据附近居民表示,此处的垃圾已堆放近一个月的时间了,而且偶尔还能看到有拖拉机将所载的建筑垃圾倾倒在处。

(记者 王龙飞 摄)



6月1日,在中区道南里北门处的一片空地,部分地面上堆满了建筑垃圾。该小区居民表示,垃圾在很长时间之前就已经堆放在此处了,也不知是谁倾倒的。希望有关部门能够及时对此处的垃圾进行清运。

(记者 王龙飞 摄)



步行梯塑胶 破损严重

晚报讯 (特约记者 邵长富 摄影报道) 6月2日,记者经过滕州市环形天桥,看到上下天桥的步行梯上铺设的塑胶严重破损,有的整条防滑边掉下来,有的整块塑胶面滑下来,行人走在上面,十分危险。天桥不远处是滕州市实验小学,每天经过天桥的小学生很多,家长们十分担忧学生上下楼梯的安全。学生家长张女士说:“爱动是小孩子的天性,他们不知道危险,上下楼梯速度快,有时还蹦蹦跳跳的,走在这样严重破损的塑胶上面,我们家长真是揪着心,十分害怕。盼望管理部门抓紧维护。”



山坡上烧垃圾 气味刺鼻浓烟滚滚

晚报讯 (记者 杨晓斐 摄影报道) 近日,有峰城市民拨打本报热线反映,在峰城区侯桥两侧的山坡上堆满了垃圾。垃圾长时间无人清理,不堪入目,且天气变热,味道也让人无法忍受。现在有人将垃圾点燃,在垃圾燃烧时,整个山坡上的火焰夹杂着滚滚浓烟,在几百米之外都能看见。

随后记者来到了峰城区侯桥附近,在现场看到,有人正在焚烧垃圾,产生的浓烟随风飘散,方圆几百米内都受到影响。当行人走近时能闻到塑料等燃烧的刺鼻气味,眼睛也睁不开。若在附近停留稍久,便有可能出现嗓子疼、鼻子难受、头晕、流眼泪等症状。侯桥两侧的水也已被垃圾污染,严重损害了城市的形象。